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I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso.
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TECNOLOGIA E DESIGN 
PER SUPERFICI
RESISTENTI E BELLE
TECHNOLOGY AND DESIGN 
FOR RESISTANT AND BEAUTIFUL SURFACES

Con SKEMA trovi sempre il pavimento e il 
rivestimento per pareti che ti serve. L’azienda è 
specializzata in pavimenti flottanti dal 1992.
Oggi l’offerta SKEMA comprende tutte le superfici 
“calde” come laminato, legno, Spc, ibridi e decking 
per esterno, oltre ai pannelli fonoassorbenti per 
pareti e soffitti. Da sempre la parola d’ordine è 
Innovazione e Design, per dare soluzioni pratiche, 
smart, belle e sostenibili.

With SKEMA you always find the floor and wall 
covering you need. The company has specialised 
in floating flooring since 1992. Today, the SKEMA 
offer includes all so-called warm surfaces such as 
wood, laminate, wood, Spc, hybrids and decking 
for outdoor, more over sound-absorbing panels 
for walls and false ceilings. The motto has always 
been Innovation and Design, to provide practical, 
smart, beautiful and sustainable solutions.
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PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA
VISUALIZER

Simula. Scegli. Trasforma. 
Visualize. Choose. Transform.

SKEMA 
VISUALIZER

Connettiti al nuovo sito skema.eu 
Connect to the new skema.eu website1.

2.

3. Scegli il pavimento che ti piace di più
Choose the floor you like best

Clicca su Skema Visualizer e carica
una foto della tua stanza 
Click on Skema Visualizer and upload
a photo of your room

COLLECTION

4. Dai nuova vita ai tuoi ambienti
Bring new life to your rooms
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I pavimenti tecnici rappresentano il cuore della 
proposta di Skema e continuano a essere la 
scelta migliore in molti contesti per le loro 
caratteristiche tecniche e il loro realismo.
Ampia la scelta di decori, dall’effetto legno al 
materico, di formati, dalla doga al tiles. L’estetica 
è ricercata grazie al sincroporo, che riproduce 
fedelmente le venature del legno, e alla superficie 
opaca e altamente performante. I pavimenti 
tecnici sono antistatici e compatibili con il 
riscaldamento a pavimento. Salubri e sostenibili, 
sono una scelta eccellente.

Technical floors have been the core of Skema’s 
offer and continue to be the best choice in many 
contexts for their technical characteristics and 
realistic appearance. There is a wide choice 
of patterns, from wood effect to material, and 
of formats, from planks to tiles. Aesthetics are 
sought after thanks to the syncropore technology, 
which faithfully reproduces the wood grain, and 
the matte, high-performance surface. Technical 
floors are antistatic and compatible with 
underfloor heating. Healthy and sustainable, they 
are an excellent choice.

K-UNO 2052×248×10 mm

Rovere
Indiana

Rovere
Texas

Rovere
Colorado

Rovere
Latino

Rovere
Arizona

Rovere
Mexico

Rovere
Kansas

Rovere
California new

Rovere
Yosemite

PAVIMENTI TECNICI
TECHNICAL FLOORINGS

	• Pavimenti fatti in legno. 
   Floors made of wood. 

	• Tantissimi decorativi 
    legno o materici.  
   Many wood or material decors. 

	• Tanti formati, dalla doga alla 
    spina di pesce.  
   Many formats, from plank to      
   herringbone. 

	• Perfetti per la posa su pavimenti  
   esistenti.     
   Perfect for laying on existing floors. 

	• Posa facile, rapida e la stanza è  
   subito pronta.  
   Laying is easy, quick and the room 
  is immediately ready. 

COLLECTION

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
LIVING

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
COMMERCIAL

25
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

Per i simboli assegnati vedere il catalogo e/o la documentazione tecnica del singolo prodotto.
For the associated markings, see the catalogue and/or technical documentation of the
corresponding product.

PRESTIGE GOLD

Rovere
Giapponese

Rovere
Ponza new

Quercia
Montana

Sesame
Oak

Rovere
Comfort

Rovere
Sole

Rovere
Trentino

Rovere
Linosa new

Rovere
Carbon

Pepper
Oak

Hop Oak

Rovere
Zephir

1288×198×8 mm

Rovere
Ischia New

Rovere
Positano

Rovere
Francese

Quercia
Naturale

Grey Oak Rovere
Apple Alpaca OakNoce

Autentico
Rovere
Senese Eagle Oak Pepper Oak

PRESTIGE L 2052×220×8 mm

Prodotti con tecnologia Hydro / Products with Hydro technology

PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER

	• Ideali anche su impianti di  
   riscaldamento a pavimento.  
   Also ideal on radiant floor 
  heating systems. 

	• Pavimenti resistenti all’acqua.  
   Floorings water-resistant. 

	• Ideali per tutti gli spazi,  
    residenziali e commerciali.  
   Ideal for all spaces, residential 
   and commercial. 

	• Resistenti ai graffi 
   Scratch resistant 

	• Salubri e riciclabili 
   Healthy and recyclable

Classica
Rovere Naturale

Chateau
Rovere Naturale

Ungherese
Rovere Naturale

SINCRO PARQUET 1182×293×8 mm - 1184×293×8 mm - 1183×601×8 mm

togliere qr code
e rimettere "made in italy"

dove presente al posto di prima
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FACILE+ 1288×198×8 mm

White
Wood

Grey
Oak

Rovere
Sunny

Rovere
Umbro

Rovere
Superior

Rovere
Luna

Rovere
Crystal

VISION TECHNIC 857×398×8 mm

Acciaio
Brunito

Pietra
Carnica

Pietra
Portoghese

Pietra
d'Istria

Rovere
Loira

Rovere
Senese

Rovere
Fiammingo

Rovere
di Fiume

Black
Canyon

Grey
Canyon

Coffee
Oak

VISION OXID 1183×396×8 mm - 1184×601×8 mm

Warm
Gray

Graniglia
Bardiglio

Graniglia
Bianco Romano

Cemento
Spatolato

Graniglia
Marquina

Graniglia
Carrara

Cemento
Grezzo

Rovere
Tuscania

COLLECTION

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
LIVING

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
COMMERCIAL

25
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

Per i simboli assegnati vedere il catalogo e/o la documentazione tecnica del singolo prodotto.
For the associated markings, see the catalogue and/or technical documentation of the
corresponding product.

Prodotti con tecnologia Hydro / Products with Hydro technology

PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER

PAVIMENTI TECNICI
TECHNICAL FLOORINGS
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“Un pavimento esclusivo, con disegni unici
e finiture di pregio” 

“An exclusive flooring, featuring unique
patterns and premium finishes”

YLES
IL LEGNO CHE DISEGNA
THE DESIGNING WOOD

Yles è l'esclusivo pavimento in legno, 
disponibile sia in plancia che in originali forme 
geometriche. Parquet a tre strati, di grande 
pregio, che con le sue raffinate lavorazioni 
superficiali, rende unica ogni abitazione.

Yles is the exclusive wooden floor, available 
both in planks and in original geometric shapes. 
Three-layer parquet, of great value, which with 
its refined surface finishes, makes every home 
unique.

MADE IN ITALY

YLES

KYTOS 380
855 x 380 x 15/16 mm - 285 x 76 x 15/16 mm

KYTOS 570
570 x 570 x 15/16 mm - 285 x 76 x 15/16 mm

TARSIA
439 x 190 x 15/16 mm

FOLIA
537 x 190 x 15/16 mm

KROSS
450/540 x 90 x 15/16 mm

STYLO
1080/1800 x 90 x 15/16 mm

K38_01 K38_02K57_01 K57_02

HEXAGON
329 x 190 x 15/16 mm

Hexagon, Tarsia, Kytos design by Franco Driusso

HX_01 HX_02

KR_01SY_01

SY_02

TA_01

TA_02

FL_01

FL_02

KYTOS 190
1710 x 190 x 15/16 mm
K19_01 K19_02

YLES TABULA
1600>2400×190 mm

COLLECTION

Ferrum NeutraHarena Natural Nux Carbo
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PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER

LEGNO
WOOD FLOORINGS

Ricerca estetica e valorizzazione della materia 
prima: i pavimenti in legno celebrano la tradizione 
e l’artigianalità, nel rispetto dell’ambiente, come 
dimostrano le certificazioni d’origine.
Alle plance di diverse dimensioni si affiancano le 
bellissime spine italiana ed ungheresi (45° e 60°).

Aesthetic research and enhancement of the raw 
material: wood flooring celebrates tradition and 
craftsmanship, and respects the environment, as 
proven by the certificates of origin. The beautiful 
Italian and Hungarian herringbones (45° and 60°) 
are added to the different sized boards.

	• 100% in vero legno  
   100% real wood

	• Da filiera certificata  
   From certified supply chain

	• Dalle finiture superficiali ricercate 
   With refined surface finishes

	• Garantito nel tempo  
   Guaranteed over time

	• Di facile ripristino  
   Easy to restore

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
RESIDENTIAL

TSCA 
TITLE VI
COMPLIANT

PALLADIO 192

PALLADIO 152

VILLA 180

VILLA 130

VILLA H660

Per i simboli assegnati vedere il catalogo e/o la documentazione tecnica del singolo prodotto.
For the associated markings, see the catalogue and/or technical documentation of the
corresponding product.

1850/2150/2350×192 ×15 mm

1850/2150×152 ×11 mm

PALLADIO S650 650×152×15 mm

2200×180×14 mm

1092×130×10mm

660×110×14 mm VILLA C660 550×110×14 mm

COLLECTION

Rovere
Maser

Rovere
Maser

Pisani
Nature

Rovere
Venezia

Rovere
Venezia

Pisani
Rustic

Pisani
Rustic

Rovere
Trissino

Rovere
Trissino

Pisani
Ambient

Pisani
Ambient

Pisani
Ambient

Pisani
Ambient

Rovere
Padova

Rovere
Padova

Querini
Ambient

Querini
Ambient

Querini
Ambient

Querini
Ambient

Rovere
Vicenza

Tiepolo
Ambient

Rovere
Vicenza

Rovere
Mira

Rovere
Mira

Cornaro
Rustic

Cornaro
Rustic

Cornaro
Ambient

Cornaro
Ambient
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LUMBERTECH

	• Sostenibile perché utilizza 1/8 di  
    materia lignea rispetto a un prefinito. 
    Sustainable because it uses 1/8 of wood    
   material compared to a pre-finished floor.

	• Resistente ad urti e calpestio, idoneo  
   anche per gli ambienti pubblici. 
   Impact and footfall resistant, also suitable  
   for public environments.

	• Bello, grazie alla dimensione della doga  
   e alla profonda spazzolatura. 
   Beautiful, thanks to the size of the plank  
   and the deep brushing.

	• Resistente all’acqua  
   Water-resistant

	• Igienico perché antibatterico e  
   antimpronta. 
   Hygienic because it is antibacterial 
   and anti-fingerprint. 

	• Classe di reazione al fuoco Bfl-s1 
    Fire reaction Bfl-s1 

	• Ideale per riscaldamento a pavimento 
   Ideal on radiant floor heating

LEGNO IN WOOD COMPOSITE
COMPOSITE WOOD FLOORINGS

La rivoluzione del pavimento in legno.
Lumbertech è una superficie innovativa, certificata 
e sostenibile, disponibile in un’ampia gamma di 
formati e finiture, anche con posa a spina. 

The wood flooring revolution.
Lumbertech is an innovative, certified and 
sustainable surface, available in a wide range of 
formats and finishes, also with herringbone laying. 

PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER

LUMBERTECH 270

LUMBERTECH 205

LUMBERTECH S700

COLLECTION

Per i simboli assegnati vedere il catalogo e/o la documentazione tecnica del singolo prodotto.
For the associated markings, see the catalogue and/or technical documentation of the
corresponding product.

2200×270×11 mm

2200×205×11 mm

700×140×11 mm

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
RESIDENTIAL

Prodotti con tecnologia Hydro / Products with Hydro technology

Rovere
Adamello

Rovere
Caspio

Rovere
Arches

Rovere
Arches

Rovere
Conero

Rovere
Yellowstone

Rovere
Pollino

Rovere
Brenta

Rovere
Gran Paradiso

Rovere
Ontario

Rovere
Ontario

Rovere
Ontario

Rovere
Circeo

Rovere
Conero

Noce
Reale

Noce
Classico

Rovere
Valsesia

Rovere
Valsesia

Rovere
Arenal

Rovere
Brenta

STRATIGRAFIA / STRATIGRAPHY

A. Vernice UV
    UV varnish 
B. Piallaccio di vero legno
    Real wood veneer 
C. Polvere di legno
    Wood powder
D. Pannello HDF

HDF panel 
E. Bilanciante in vero legno
    Balancing in real wood veneer

A

B

C D E

SKEMA      14 – 15



I pavimenti in SPC sono realizzati con un pannello 
a base minerale certificato per la qualità e 
la salubrità dell’aria. Sono inoltre provvisti di 
materassino preaccoppiato, per un eccellente 
isolamento acustico. La collezione si rinnova
con proposte di tendenza che richiamano le
texture del legno, ma anche resina, marmo e 
metallo. 

SPC floors are made of a mineral-based panel 
certified A+ for quality and healthiness.
They are also equipped with a pre-coupled 
mattress for excellent acoustic insulation. 
The collection is renewed with trendy 
proposals recalling the textures of wood, but also 
resin, marble and metal. 

	• Superfici dal basso spessore, ideali 
   per le ristrutturazioni 
   Low thickness surfaces, ideal for  
   renovations

	• Applicabili su pavimenti e rivestimenti  
   esistenti 
   Applicable over existing floor and wall  
   coverings 

	• Pavimenti silenziosi 
   Silent flooring 

	• Pavimenti effetto legno o legno vero  
   da posare in tutti i tipi di ambienti, anche  
   pubblici 
   Wood-effect or real wood flooring for     
  installation in all types of environments,  
  including public areas

	• Pavimenti e rivestimenti resistenti  
   all'acqua, senza fughe, ideali per il bagno 
   Water-resistant floors and wall coverings.  
   Groutless, ideal for the bathroom

SPC
SPC FLOORINGS

PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

STAR K

STAR KS

STAR KC

STAR KR

COLLECTION

1829×218×6 mm

1498×300×6 mm

1500×228×6 mm

1500×220×6 mm - 1828×228×6 * mm - 1828×218×6 mm 

Per i simboli assegnati vedere il catalogo e/o la documentazione tecnica del singolo prodotto.
For the associated markings, see the catalogue and/or technical documentation of the
corresponding product.

Tarragona

Rovere
Autentico

Leira

Nantes

Valencia

Quercia
Francese

Braga

Anversa

Rovere
Terranova

Faro

Marsiglia

Barcellona

Faggio
Crudo

Porto

Malta

Teak
Medio

Coimbra

Bilbao

Rovere
Ossidato

Cortina

Rovere
Alcalino

Roma

CONNEX 1500×180×5,5 mm

Rovere
Crudo

Baltic
Oak

Rovere
Canadese

Rovere
Congo

Rovere
Britannico

Rovere
Nordico

* Misura disponibile fino ad esaurimento scorte. / * Size available until stock lasts.
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SPC
SPC FLOORINGS

STAR KW

STAR KW MAXI

1210×457×4 mm

2800×950×4 mm

STAR KD 914×457×6 mm

COLLECTION

Bruges

Graniglia
Tundra

Cemento

Liegi

Marmo
Orobico

Cardiff

Cardiff

Graniglia
Cotton

Liegi

Marmo
Carrara

Resina

Graniglia
Cloud

Newport

Newport

CortenBarry

Barry

Graniglia
Cashmere

Marmo
Calacatta

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL
Per i simboli assegnati vedere il catalogo e/o la documentazione tecnica del singolo prodotto.
For the associated markings, see the catalogue and/or technical documentation of the
corresponding product.

PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER
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STAR WOOD
IL PRIMO VERO IBRIDO SPC E LEGNO
THE FIRST TRUE SPC AND WOOD HYBRID

Star Wood è il pavimento ibrido che permette di 
avere un pavimento in legno con le caratteristiche 
tecniche dell’SPC. Sottile, per essere posato su 
pavimenti esistenti, resistente all’acqua, ideale in 
ogni stanza della casa, con sottofondo in sughero 
per un miglior comfort acustico.

Star Wood is the hybrid floor that allows you to have 
a wooden floor with the technical characteristics 
of SPC. Thin, to be laid on existing floors, water 
resistant, ideal in every room of the house, with cork 
underlay for better acoustic comfort.

PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER

STAR WOOD

STAR WOOD SPINA

COLLECTION

1900×190×7 mm - 1218×165×7 mm

600×100×7 mm

Per i simboli assegnati vedere il catalogo e/o la documentazione tecnica del singolo prodotto.
For the associated markings, see the catalogue and/or technical documentation of the
corresponding product.

STRATIGRAFIA / STRATIGRAPHY

Rovere
Pinot

Rovere
Whisky
Spina

Rovere
Arabica

Rovere
Whisky

Rovere
Champagne
Spina

Rovere
Cognac

Rovere
Champagne

Noce
Brandy

	• Sottile: solo 7 mm di spessore 
   Thin: only 7 mm thick 

	• Compatibile con il  riscaldamento 
   a pavimento 
   Compatible with underfloor heating 

	• Ideale per le ristrutturazioni 
   Ideal for renovations

	• Resistenza all’acqua 
   Water resistance 

	• Perfetto anche in ambienti pubblici  
   grazie alla classe di reazione al  
   fuoco Bfl-s1 
  Also perfect in public spaces thanks  
  to the Bfl-s1 fire reaction class 

	• Silenzioso 
   Silent

A

BC ED

STAR WOOD SPINA

A. Rivestimento anti-UV
Anti-UV Coating 

B. Strato protettivo “Shell Star”
     Protective “Shell Star” Layer
C. Strato di vero legno

Layer of real wood
D. Cor.Star pannello in tecnologia SPC

Cor.Star panel in SPC technology
E. Sottopavimento acustico IXPE

IXPE acoustic underlayer

STAR WOOD

A. Rivestimento anti-UV
Anti-UV Coating 

B. Strato protettivo “Shell Star”
     Protective “Shell Star” Layer
C. Strato di vero legno
     Layer of real wood
D. Cor.Star pannello in tecnologia SPC   	     

Cor.Star panel in SPC technology
E. Sottopavimento acustico in sughero   	     

Cork acoustic underlayer

A

BC ED
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TECH WALL
RIVESTIMENTI A PARETE E SOFFITTO
WALL AND CEILING COVERINGS

Un rivestimento a parete e soffitto versatile, 
personalizzabile, scenografico, resistente  
al fuoco, sostenibile e di grandi dimensioni. 
Perfetto per il residenziale, grazie alla classe di 
reazione al fuoco B-s2 d0 è ideale anche per 
ambienti pubblici, come hotel, ristoranti e negozi. 
Disponibile in tre versioni: liscio, con superficie 
rigata squadrata oppure cannettata arrotondata.

A versatile, customisable, scenic, fire resistant, 
sustainable and large wall and ceiling covering. 
Perfect for residential, thanks to its fire reaction 
class B-s2 d0 it is also perfect for public 
environments such as hotels, restaurants and 
shops. Available in three versions: smooth, with a 
square ribbed surface or a rounded rod.

PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER

TW1

TW3

COLLECTION

3040×166×12 mm

3040×166×12 mm

Per i simboli assegnati vedere il catalogo e/o la documentazione tecnica del singolo prodotto.
For the associated markings, see the catalogue and/or technical documentation of the
corresponding product.

	• Classe di reazione al fuoco B-s2 d0, ideale  
    per hotel, ristoranti e ambienti  pubblici. 
    Fire reaction class B-s2 d0, ideal for hotels,  
    restaurants and public areas. 

	• La doga alta 3040 mm ne fa la scelta ideale  
   per allestimenti di grande effetto scenico. 
   The 3040 mm high plank, makes it the ideal  
   choice for impressive staging.

	• I decori di Tech Wall sono pensati per  
   abbinarsi ai pavimenti. 
   The decors of Tech Wall are designed to match  
   the floors. 

	• Facile e veloce da installare, include profili  
   di completamento dello stesso colore.  
   Quick and easy to install, it includes  
   completion profiles in the same colour

Raw

Raw

Nux

Nux

Timber

Timber

Paint

Paint

Monochrome

Monochrome

TW2 3040×166×12 mm

Raw NuxTimber Paint Monochrome Pattern

SKEMA      22 – 23



Una collezione di rivestimenti a parete e a soffitto 
in laminato con alte prestazioni di assorbimento 
acustico, per un eccellente livello di comfort e 
benessere. Certificati NAF, con emissioni non 
rilevabili di formaldeide e in classe di reazione 
al fuoco B-s1,d0 o B-s2,d0 sono il rivestimento 
perfetto per uffici, teatri, sale meeting, hall.

AKUSTIKA - MIKRO
SISTEMI FONOASSORBENTI
SOUND-ABSORBING SYSTEMS

A collection of laminate wall and ceiling coverings 
with high sound absorption performance for an 
excellent level of comfort and well-being.
NAF-certified, with undetectable formaldehyde 
emissions and fire reaction class B-s1,d0 or 
B-s2,d0 they are the perfect covering for offices, 
theatres, meeting rooms, halls.

PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER

MADE IN ITALY

	• Pannello NAF: Emissioni di formaldeide  
    non rilevabili. 

     NAF panel: Formaldehyde emissions not  
   detectable.

	• Ampia gamma di decori, dal legno  
   all’effetto materico. 
   Wide range of decors, from wood to  
   material effect. 

	• Classe di reazione al fuoco B-s1,d0  
   o B-s2,d0, ideale per hotel, ristoranti,  
   scuole, teatri e ambienti pubblici in  
   generale.  
   Fire reaction class B-s1,d0 o B-s2,d0, ideal  
   for hotels, restaurants, schools, theatres  
   and general public environments.  

DECOR AKUSTIKA

COLLECTION

* Misura disponibile fino ad esaurimento scorte. / * Size available until stock lasts.

DOGHE PER PARETE E CONTROSOFFITTO
WALL AND SUSPENDED CEILING STAVES

AKUSTIKA MIKRO

PANNELLI PER CONTROSOFFITTO
SUSPENDED CEILING PANELS

PANNELLI PER PARETE E CONTROSOFFITTO
WALL AND SUSPENDED CEILING PANELS

2787x192x16 mm
custom 

2787×384×16 mm
2838×192×16 mm *
2838×384×16 mm * 

600×600×16 mm
1200×600×16 mm

2787×656×16 mm
1382×656×16 mm
custom

Noce
AuroraNeve Rovere

Bristol
Rovere
Duna

Rovere
Ambrato

Noce
Dogale

PANNELLI PER CONTROSOFFITTO
SUSPENDED CEILING PANELS

PANNELLI PER PARETE E CONTROSOFFITTO
WALL AND SUSPENDED CEILING PANELS

600×600×16 mm
600×1200×16 mm

2788x675x16 mm
1389x675x16 mm
custom
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I pavimenti per esterni progettati da Skema 
uniscono tecniche produttive all’avanguardia 
con materie prime innovative per offrire superfici 
outdoor resistenti e dall’aspetto naturale.
Le collezioni sono caratterizzate da un sistema 
di posa sopraelevata, che consente di realizzare 
terrazzi, passerelle o bordi piscina duraturi e 
adatti a ogni stile. 

OUTDOOR
PAVIMENTI PER ESTERNI
OUTDOOR FLOORINGS

The outdoor floors designed by Skema combine 
state-of-the-art production techniques with 
innovative raw materials to offer durable,
natural-looking outdoor surfaces.
The collections are characterised by a raised 
laying system, which makes it possible to create 
durable terraces, walkways or pool edges to suit
every style.   

PROVA SKEMA 
VISUALIZER
TRY SKEMA 
VISUALIZER

	• Facili da pulire e dall’aspetto 
   naturale.  
   Easy to clean and have a natural  
   appearance.

	• Non si scheggiano, resistenti alle   
   rotture e alle deformazioni.   
   Not splinter, is resistant to cracking  
   and deformation.

	• La loro superficie è naturalmente  
    anti parassiti, funghi e batteri. 
   Naturally pest, fungus and bacteria  
   resistant surfaces. 

REAL

PACTO

COMPACT

COLLECTION

2900×143×22,5 mm

2900×150×20 mm

2900×140×19 * mm - 2200×140×20 mm

FIBRE DI LEGNO
WOOD FIBRES

60%

ADDITIVI
ADDITIVES

10%

POLIETILENE HDPE
HIGH-DENSITY 
POLYETHYLENE (HDPE)

30%

Il WPC (Wood Polymer 
Composite) è un composto 
formato da fibre di legno e 
polietilene. Il suo punto di 
forza è la combinazione tra 
la resistenza e le proprietà 
estetiche del legno, con la 
lunga durata e la facilità di 
manutenzione del polietilene. 
Un composto a cui vengono 
aggiunti i pigmenti che 
conferiscono la colorazione 
e che Skema trasforma nel 
decking pratico e bello per 
rivestire le superfici esterne. 
Un esempio di come la 
tecnologia più innovativa 
semplifica la vita di tutti i 
giorni e migliora il benessere 
abitativo, anche negli spazi 
all’aperto.

WPC (Wood Polymer 
Composite) is a compound 
made of wood fibers and 
polyethylene. Its strength is 
the combination of resistance 
and aesthetic properties 
of wood, with the long life 
and easy maintenance of 
polyethylene. A compound 
which are added to the 
pigments that give the color 
and that Skema transforms 
into practical and beautiful 
decking to cover the external 
surfaces. An example of 
how the most innovative 
technology simplifies 
everyday life and improves 
well-being, even in outdoor 
spaces.

GLI INGREDIENTI DI UNA RICETTA INNOVATIVA
THE INGREDIENTS OF AN INNOVATIVE RECIPE

Teak

Linosa

Sand

Teak
Natural

Panarea Salina

Teak
Ossidato

Lipari

Argilla

Ipe
Lapacho

Vulcano

Grigio Platino

* Misura disponibile fino ad esaurimento scorte. / * Size available until stock lasts.
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UN IMPEGNO CERTIFICATO

Oltre a migliorare la qualità estetica 
degli ambienti, i prodotti di Skema sono 
sicuri e rispettosi delle principali 
normative nazionali ed europee del 
settore. L’azienda è certificata UNI EN 
ISO 9001 per la qualità, relativamente 
alla progettazione, produzione e 
commercializzazione dei propri prodotti. 
La certificazione UNI EN ISO 14001 
attesta la conformità di Skema ai 
requisiti del sistema di gestione 
ambientale. Molti prodotti selezionati da 
Skema rispettano i Criteri Minimi 
Ambientali (CAM), fondamentali per 
operare nel settore pubblico. Sono 
inoltre marcati CE in conformità al  
Regolamento UE n°305/2011 sui prodotti 
da costruzione, e certificati a bassa 
emissione di formaldeide e COV 
(Composti Organici Volatili).​  
Le certificazioni FSC® e PEFC 
garantiscono l’uso di legno proveniente 
da foreste gestite in modo responsabile.

A CERTIFIED COMMITMENT

In addition to improving the aesthetic 
quality of rooms, Skema products are 
safe and comply with the main national 
and European standards in the sector. 
The company is UNI EN ISO 9001 
certified for quality in the design, 
production and marketing of its 
products. UNI EN ISO 14001 certification 
attests Skema’s compliance with 
environmental management system 
requirements. Many products selected 
by Skema comply with the Minimum 
Environmental Criteria (MEC), which are 
fundamental for operating in the public 
sector. They are also CE-marked in 
accordance with Regulation (EU) No. 
305/2011 on construction products, and 
certified with low formaldehyde and 
VOC (Volatile Organic Compounds) 
emissions. FSC® and PEFC certifications 
guarantee the use of wood from 
responsibly managed forests.

Certificazioni e Conformità 
Certifications and Compliance

Membership

Skema S.p.A. 

Via dell’Artigianato, 8 
31047 Ponte di Piave (TV) 
Italy

T (+39) 0422 858511 
info@skema.eu 
www.skema.eu

La riproduzione dei colori è approssimativa.
Skema S.p.A. ha la facoltà esclusiva di
modificare e sostituire, anche solo parzialmente,
i componenti dei sistemi illustrati in questo
folder, senza l’obbligo di darne preavviso.

Colour reproduction approximate.
Skema S.p.A. have the exclusive right  
to modify and replace the components of the
systems illustrated in this folder, even only
partially and with no obligation to give prior
notice thereof.

© Copyright by Skema S.p.A.
02/2025
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